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  ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA OITAVA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E DOIS DE AGOSTO 

DE  2023. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente em 

exercício, Vereador Edemilson Dari Drexler deu por aberto os trabalhos com as seguintes 

palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Segundo Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos 

Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, 

Elizangela Gromann, Celso José Santolin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e 

Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor 

Presidente solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do dia.  Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ata número dezessete de dois mil e vinte e três. Em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E SETE 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Altera A Lei Municipal Nº 2.014/2022, Que Institui O 

Sistema Único De Assistência Social – SUAS No Município De Paulo Bento – RS. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO QUARENTA E OITO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Dispõe Sobre O 

Pagamento Parcelado, Remissão, Desconstituição E Cobrança De Créditos Tributários E 

Não-Tributários, Escritos Ou Não Em Dívidas Ativa. Em discussão houve manifestação por 

parte do Vereador Lindomar, cumprimentou a todos, comentou do projeto da secretaria da 

fazenda e que mais uma vez estão fazendo isenção de juros e multa por divida ativa e que a o 

montante é grande de pessoas devendo entre água e horas maquinas, e mais uma vez quem 

paga certo fica chateado. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores presentes. REQUERIMENTO NÚMERO QUATORZE DE DOIS MIL E 

VINTE TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: 

solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 29 de agosto a 13 de 

setembro do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. MOÇÃO DE APOIO NÚMERO 

001/23 DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZANGELA GROMANN COM O APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES: Moção De Apoio Ao Chamamento De Todos Os 

Aprovados Na Primeira Fase Do Concurso Vigente Da SUSEPE-RS, Para Que Sejam 

Convocados Para A Segunda Fase (Teste De Aptidão Física), Prevista No Certame. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Após o senhor presidente comunicou 

a todos os vereadores que a prestação de contas da prefeitura municipal de Paulo Bento da 

Gestão de 2021 está disponível nesta casa para analise. Em seguida criou-se o expediente 

político, havendo manifestação por parte do vereador Carlos cumprimentou a todos, fez uma 

breve prestação de contas da sua viagem a Brasília, visitaram vários deputados e senadores 

em busca de recursos para o município. Reclamou que tem muitos CCs na prefeitura que não 



 

trabalham que tem dois fazendo o que um faria e que se não tivesse esses CCs sobraria 

muito dinheiro. Em seguida o senhor vereador Lindomar pediu a palavra e comentou que a 

emenda da deputada Any Ortiz já está aqui e que já estão adquirindo a carro. Na sequencia o 

presidente convidou a todos para a chegada da chama. Após senhor presidente convidou a 

todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia doze de setembro do 

corrente. Em seguida procedeu o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta 

Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. 

Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse 

lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro 

Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Daltro Moacir Utteich 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler                               Ver. Elizangela Gromann 
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